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V Ljubljani se je vršila te dni zelo važ
na gospodarska enketa, katere so se udele
žili ministri Stojanovič, dr. Kramer in Kri
stan. Določiti se je imelo koliko bi mogla 
naša industrijska podjetja v roku enega leta 
dobavljati za potrebe gospodarske obnove po
rušene Srbije. Razdejano Srbijo je potreba 
obnoyiti kmetijsko, obrtno in prometno. Vse 
to se naj zgodi kolikor toliko s pomočjo naše 
industrije. Naša industrijska podjetja bi pre
jemala potrebni kredit iz dobljene vojne od
škodnine, oddajati pa bi morala svoje izdel
ke uničeni Srbiji. Za našo industrijo je na 
ta način podana prilika krepkega razvoja. 
Tovarne, ki so že v obratu, bodo morale raz
širiti svoje produkcije, one pa, ki še stoje 
bi morale pričeti z delom. Nastale bodo pa 
tudi nova industrijska podjetja za proizvajanje 
onih izdelkov, katerih obstoječe tovarne ne 
morejo izgotavljati v zadostni množini. 

Naglašali smo že večkrat, da se mora 
posebno pri nas ob Dravi razviti krepka do
mača industrija. Snujejo se že posamezne 
družbe, ki bi naj izvedle razne tozadevne 
načrte. Na Bregu pri Ptuju n. pr. se je že 
ustanovila tovarna za usnje in čevlje, ki prič
ne v kratkem z obratom. Na eno pa bi po-



sebno opozarjali svoje ljudi, da naj strogo pa-
zijo, da ae jih pri teh podjetjih ne potisne ob 
stran. NaS dornaci kapital se naj nalozi v 
podjetjih, ki so se v tujih rokah in katera 
moramo prevzeti. Slovenci se naj udeleze v 
zadostnem stevilu pri vsaki novi ustanovitvi. 
Kolikor se opaza, imajo do sedaj zahbog 
nasi nemSki sodrzavljani veliko vec smisla 
za industrijo, kakor pa mi sami. Zgodi se 
lahko, da bodo zopet prevladali na gospo-
darakem polju. Sodelovanje z Nemci na 
tern polju je seveda mogoce, treba je 
pa pozornosti, in pa podjetnosti na 
nasi strani. Koliko vazncsti je industry a za 
nase gospodarstvo sploSno, pac ni potreba 
posebej povdarjati. Velike koristi bi bila 
industrija na Ptujskem polju posebno za nase 
kmete. Razni poljski pridelki bi se dali izra-
biti za industrijo samo in kraetu bi bila za-
gotovljena prilika, da prodaja svoje pridelke 
po najvisjih cenah. Klicemo torej vse nase 
merodajne kroge, da ne zamude ugodne pri-
like, ki se nam nudi v tern pogledu. 


